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Tutto il personale ATA si ritiene soddisfatto o molto soddisfatto dei rapporti 
con i docenti e genitori; l’89% dei rapporti con la DS, il 68% con la DSGA e il 
personale di segreteria, il 74% con i collaboratori scolastici. 
 



 
 
Il 79% del personale ritiene che la comunicazione delle attività e degli eventi 
organizzati dalla scuola sia efficace. 

 
 

 



 

 
Per il 95% del personale il protocollo di sicurezza anti-covid adottato dalla 
scuola è stato efficace o molto efficace. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Per il 58% del personale l’edificio scolastico è idoneo dal punto di vista della 
sicurezza e per il 95% dal punto di vista della pulizia. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Il 74% del personale è soddisfatto o molto soddisfatto dell’articolazione 
dell’orario di servizio, l’83% dell’attribuzione degli incarichi, l’84% della 
suddivisione dei carichi di lavoro, il 74% della ripartizione delle attività 
aggiuntive, l’89% delle attrezzature a disposizione. 
 



 


